



围棋界美女毛昱衡

当僧人恋上围棋

世界职业围棋锦标赛落子灵隐寺
僧侣观战引热议:他们也是围棋高手?
灵隐寺2009年就成立了僧人围棋队
教练是美女棋手毛昱衡 总教练更厉害:马晓春



千年灵隐,高人手谈。12月4日,第九届“春兰杯”世界职业围棋锦标赛八强战在杭州灵隐寺落子,这是世界职业围棋大赛首次走进这座千年古刹。这次围棋大赛也引来灵隐寺僧侣的围观,而他们专注拍照的神情引发网友热议:僧侣也为围棋狂?

事实上,灵隐寺2009年就成立了僧人围棋队,由中国围棋首个世界冠军、著名国手马晓春九段担任总教练。前不久该寺演方和尚在杭州国际城市围棋赛上连胜三轮,技惊四座。昨天,灵隐寺围棋文化交流中心顾问、中国围棋协会主席王汝南告诉记者:“灵隐寺下围棋的僧人平均水平相当于业余三四段,演方和尚是灵隐第一围棋高手,有业余6段水平,很不错。”

僧人围棋队 一天练棋两小时

事实上,灵隐寺与围棋颇有渊源。2009年4月,杭州佛教协会在灵隐寺成立了围棋文化交流中心,由中国围棋协会主席王汝南八段任顾问。首批来自灵隐寺的僧侣们现场接受马晓春九段、王汝南八段等国手的指导,中国围棋首个世界冠军马晓春被光泉法师聘任为灵隐寺围棋队总教练,围棋界美女毛昱衡为该队执行教练,负责日常训练。

王汝南告诉记者,灵隐寺围棋队的僧人都有一

定围棋基础,寺院为围棋队开辟了围棋课程,“分为初级班和高级班,包括毛昱衡在内的杭州本地高手会教他们下棋,三年来,僧人围棋水平进步明显。”灵隐寺围棋队永能师父介绍说,他们每周一到周五,每天练棋两小时,“中国历史上也出现过不少围棋造诣深厚的高僧。下围棋和佛学禅道一样,需要静心和诚意。”永能说,尽管队中有高水平僧人,但不会考虑成为职业棋手,“我们的身份还是僧人,围棋只是我们的爱好。”

寺内第一高手 出家前曾是业余6段

《天龙八部》中虚竹巧破珍珑棋局,为武侠迷津津乐道。虽然珍珑棋局乃金庸想象之物,但仍不免让人遐想,僧人中是否藏龙卧虎。事实上,灵隐寺僧人的围棋水平的确不凡。前不久的2012“商旅杯”杭州国际城市围棋赛上,灵隐寺就组成了5名僧人的代表队参赛,这支队伍成为赛场最大的看点。商旅杯和晚报杯、黄河杯、陈毅杯等并列为国内传统的业余围棋王牌赛事,冠军获得业余7段资格。今年的比赛吸引了78名业余高手前来参赛,其中既有业余天王胡煜清、白宝祥、王琛,还有何语涵、黄静远等冲段少年。灵隐寺的演方和尚前三轮连胜,第二轮他更是战胜业余高手叶凌云6段,技惊四座。当时棋迷在网上热议:此人是否就是消失于公

众视线多时的“神童”宁铂? 1965年出生的宁铂曾是全国的风云人物,中科大少年班第一人,看完围棋书能与高人对弈。但据记者了解,演方并非宁铂。

王汝南告诉记者:“演方原名杨颖涛,曾是河北的业余围棋高手。”据悉,杨颖涛出战过全国晚报杯业余围棋大赛,获得业余6段称号,一度在河北围棋队代训并参加过职业定段赛。两年前他选择在灵隐寺出家,在该寺的佛学院修行至今。王汝南说,论棋力演方无疑是目前灵隐寺第一高手,“灵隐寺其他下围棋的僧人水平也不错,最差的也有业余2段左右,我也跟他们下过指导棋,感觉平均水平相当于业余三四段。”

链接 灵隐寺还有篮球队

2010年,姚明前往灵隐寺大雄宝殿烧了一炷头香。灵隐寺的理君法师递给姚明一个篮球,希望姚明签名。后来灵隐寺成立了篮球队,这个签名的篮球成为镇队之宝。

当时理君法师透露,姚明、刘炜都去过寺庙,但他们太忙了,没有时间教僧人打球。所以灵隐寺与浙江大学的体育老师联系,请他们到寺里来指导篮球队的训练。理君法师说:“我们要购买篮球装备,比如球衣、球鞋。球衣上会印上寺名和队名,每天下午将是我们的训练时间,每天一小时。其实在这之前我们也有打球,只不过是闭门的,等香客都走了以后才开始。寺院有一个篮球场,虽然只有半个场地,但建得挺标准的。” 本版撰文 源源

去中原医院看男科 花不了几个钱儿 2元查男科,惠民活动仅剩最后10天!

现在2块钱还能干点啥?

现代人生活压力大,尤其是男人,为了家庭和孩子,拼命赚钱、攒钱,他们可以毫不犹豫地给家人花上成百上千,而在自身健康和医疗方面的投资却经常少得可怜。

为了切实缓解群众看病难题,让患者真正感受到新医改为老百姓带来的实惠和方便,郑州中原医院男科举办了男性健康节活动,推出了多项优惠诊疗项目。其中,2元查男科活动就

吸引了大量群众的眼球。

用不上1斤菜钱就能看病,还等啥?

某出租公司的出租司机何先生前几天突然觉得腰有点疼,有时候还觉得阴囊下面一拽一拽,自己总是瞎琢磨,就怕得前列腺炎,这两天觉得越来越难受了,正好听说中原医院男科检查才2元,就抽空跑了一趟,花了2元做了一个前列腺液的常规检查,排除了前列腺炎的可能,

何先生的心总算踏实了。快人快语的何先生说了句大实话,现在2元钱连一斤好一点的青菜都买不到,可是在中原医院2元钱却能做个健康检查,兄弟们,还等啥呢?

家住花园路的方先生在中原男科花了2元做了一个多普勒性功能检测,终于明确了困扰其多年的阳痿的类型,经过中原医院男科王兴发主任为其量身定制的治疗计划后,辨型施治,病情得到了有效治疗。

优惠内容还很多,时间不多了!

据了解,该优惠活动将于本月16日结束。包括前列腺B超、尿常规、血常规、性功能检测、前列腺液常规在内的10多项检查,仅需2元/项,而且里面竟然还有原价100多元的检查项目,这可真是大实惠了。

活动期间,不但都是副主任医师以上职称的男科专家给咱看病,而且治疗费也有大幅减免,如新一代前列腺腔介入治疗系统治疗费减免500元,SW性功能障碍治疗系统治疗费减免50%,韩式包皮环切手术费仅收100元,早泄背神经II型微创手术费减免500元。另外,凡于2012年12月15日之前来院的患者,药费均按国家指导价优惠10%。中原医院男科:65855555,QQ:1975060606 晓蕾

健康咨询:男性生殖器官发育不良,算事儿吗?

银行职员高先生打来电话咨询:

我今年25岁,还没有结婚,刚处了个女朋友,感情还不错,打算明年五一结婚。我小时候包皮就有点长,一直也没啥感觉,感觉这也不算啥大事,就没割。但是最近发现和女朋友在一起的时候,阴茎勃起就有些胀痛的感觉,看起来中间好像还勒出个印,特别不舒服。我就想问问专家,这种情况以后会不会影响夫妻生活,需要治吗?

郑州中原医院院长、男科首席专家王万义答:

根据小高的描述,基本上可以确定他存在着包皮过长和包皮口轻度狭窄的问题,在阴茎

不勃起的时候表现不明显,故一直未经治疗。

对于这样的病例,我们建议还是赶紧进行手术治疗,因为小高马上就要面临结婚、生子的大问题,如果存在包皮过长的话极易引起男女双方的生殖系统炎症,而包皮口的狭窄对以后的夫妻生活也会造成不良影响,轻的会导致时间过短,严重的话还会引起包皮口撕裂、阴茎缺血、发炎等,长期不治还会造成男性功能障碍。

说到包皮环切,不少人会有恐惧心理,其实现在手术技术已经非常成熟了,像我们中原医院开展的韩式DGD包皮包茎生殖整形术,就是

采用整形领域权威的韩国生殖整形技术,打破传统疗法的弊端,定位精准,为患者制订个性化手术方案,以领先高效的微创技术开展手术。全程无痛、术中出血少、微创、不拆线、术

后平整光滑、无明显疤痕,集祛除病痛、保护功能、注重美观三位于一体。切口科学,不伤及性感神经,儿童期治疗可促进阴茎发育,成年人治疗后令夫妻生活更和谐。 亚飞

全国百佳重点男性专科
看男科 就中原医院
郑州中原医院 电话:65855555 QQ:1975060606 官网:www.zhongyuan120.com